
  مراجعة عامة على الوحدة الاولى                                                  

  
  ماھى النتائج المترتبة على كل من  - أ
  عندما تنتقل موجة من وسط الى اخر  -١
 عندما یذداد تردد الموجة الى الضعف فى نفس الوسط -٢
 سقوط ضوء ابیض على منشور ثلاثى -٣
 ص الطول الى النصفزیادة قوة الشد الى اربع امثال ونق -٤
 انتقال الصوت من وسط اكبر كثافة الى وسط اقل كثافة -٥
 سقوط ضوء بزاویة اكبر او تساوى الزاویة الحرجة على سطح فاصل -٦
 اھتزاز وتر طرفة البعید مثبت او حر الحركة -٧
 استخدام ضوئى احادى اللون لھ طول موجى كبیر بلنسبھ للمسافھ بین الاھداب -٨
  اذكر السبب العلمى  - ب
  سمع شخص تحت سطح الماء صوت اخر فوق سطح الماءلای -١
  التحالیل الطبیة فىتستخدم اللیفة الضوئیة فى نقل الضوء -٢
 لاف قوة الشد تختلف حدة الصوت باخت -٣
 معامل الانكسار المطلق للوسط اكبر من الواحد الصحیح -٤
 رى الضوء الابیضغیفرق المنشور فى وضع النھایھ الص -٥
 وماس ینج مضیئھالھدبھ المركزیھ فى تجربھ ت -٦

  ماھو المقصود بكل من -  ج
  سم٥ المسافة بین عقدة وبطن -٢                      قوة التفریق اللونى                                                   -١  
  سم٤وجى لموجة الصوتالطول الم- ٤درجة                                                         ٣٤ زاویة الانحراف - ٣ 
  استنتج العلاقة المستخدمة فى كل من -د
   حساب معامل انكسار المنشور فى وضع النھایة الصغرى للانحراف-١
   حساب معامل انكسار النشور الرقیق-٢
   حساب تردد النغمة الاساسیة فى وتر-٣

   المسائل
 نیوتن لیصدر نغمة ٨٠دت قوة الشد بمقدار  نیوتن یصدر نغمة توافیة ثانیة فاذا زی٦٠ وتر مشدود بقوة شد -١

  توافقیة رابعة فما ھى النسبة بین التردد فى الحالتین
   ثقل كجم ٧متر احسب تردد اقل ثلاث نغمات عندما تكون قوة الشد ٢جرام وطولة ٢وتر كتلة السنتیمتر منة  -٢
 فى نھایة الخیط انقسم ٣م/ كجم2500 وكثافتة V فى تجربة میلد استخدمت شوكة رنانة وعندما علق ثقل حجمة -٣

   قطاعات احسب النسبة بین قوة الشد  فى الحالتین وكثافة السائل٥ قطاعات وعندما غمر فى سائل انقسم الى ٤الى 
 اوجد زاویة راس 1.6 درجة فاذا كان معامل الانكسار ٣٠درجة فخرج بزاویة ٦٠ سقط شعاع ضوئى بزاویة -٤

  المنشور
   حدد اتجاة الشعاع المنعكس والمنكسر 1.4 درجة على سطح فاصل معامل الانكسار ٤٥ سقط شعاع بزاویة -٥
   1.5الشعاع الساقط على منشور متساوى الاضلاع ومعامل انكسارة  من الشكل المقابل تتبع اتجاة -٦
     
  
  
  

ر والمسافة  مت0.002احسب تردد الضوء المستخدم فى تجربة توماس ینج اذا كانت المسافة بین الھدبتین  -٩
   متر0.75 متر والمسافة بین الشق والحائل 0.00015 بین  الفتحتین

  
  
  

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


  اذكر استخداما لكل من -ص
   المنشور العاكس-٢                            اللیفة الضوئیة                                                           -١
  تجربھ توماس ینج -٤                                                                    تجربة میلد                       -٣
  ارسم العلاقة البیانیة بین كل من واكتب مایساویة المیل - ل
   التردد ومقلوب الطول الموجى-١
   زاویة الانحراف ومعامل الانكسار فى المنشور الرقیق-٢
   سرعة الضوء فى الھواء وسرعتة فى الوسط-٣
  التردد ومقلوب طول الوتر -٤
   التردد ومربع قوة الشد-٥
   زاویھ الانحراف وزاویھ السقوط فى منشور ثلاثى-٦
  
  ماھو الشرط اللازم لكى یحدث كل من -م
   الانعكاس الكلى- ٢             التداخل البنائى                                                              -١
   الموجة الطولیة-٤          النھایة الصغرى للانحراف                                               -٣
  تفریق الضوء الابیض بمنشور ثلاثى- ٦                         حدوث الضربات                                      -٥

                                                                                        قارن بین كل من
  
  الموجھ المیكانیكیھ والموجھ الكھرومغناطیسیھ من حیث الانتشار وكیفیھ الحدوث-١
  التداخل البنائى والتداخل الھدمى من حیث فرق المسیر-٢
  لطول الموجى وزاویھ الانحراف الضوء الاحمر والبنفسجى من حیث التردد وا-٣
  الحیود والتداخل فى الضوء-٤

  اكمل العبارات التالیھ
  ٠٠٠٠٠٠ یكون ترددهs 0.1اذا كان الزمن الذى یسغرقھ جسم مھتز لعمل سعھ اھتزازه -١
  ٠٠٠٠-٠  تكون المسافھ بین الموجھ الثانیھ والخامسھ5cmاذا كانت المسافھ بین قمھ وقاع -٢
 درجھ على سطح الوسط فانھ 60 درجھ لذلك عندما یسقط شعاع بزاویھ 40 الحرجھ لوسط اذا كانت الزاویھ-٣

  ٠٠٠٠٠ینكسر بزاویھ 
  ٠٠٠٠٠٠ و٠٠٠٠٠٠ یستخدم المنشور العاكس فى -٤
  ٠٠٠٠٠٠ تكون سرعھ انتشار الموجھ عندما تكون النغمھ فوقیھ اولى L/150 یھتز وتر طبقا للعلاقھ -٥
  ٠٠٠٠٠ث قطاعات فان طول الوتر بدلالھ الطول الموجى یساوى  عندما یھتز وتر مكونا ثلا-٦
  ٠٠٠٠٠٠٠ بینما المصادر المترابطھ ھى ٠٠٠٠٠٠٠ھدب التداخل ھو -٧
 ثانیھ فاذا كانت 0.2 یقف شخص بین جبیلین وكان اقرب لاحدھما واصدر صوتا فسمع صوتین یفصلھما -٨

   عن الشخص٠٠٠٠٠ث یكون الفرق بین بعد الجبلین / م 340سرعھ الصوت 
  ٠٠٠٠٠٠ وتقابلھا زاویھ انكسار تساوى ٠٠٠٠ اكبر زاویھ سقوط لشعاع على سطح فاصل تسمى -٩
  
  

و كذلك زاویة الانحراف لمنشور ثلاثي منساوي  ، θ2 و الخروج φ الجدول التالي یوضح علاقة بین زاویة سقوط 
  .     الأضلاع 

 φ1  20    30  40  50  60  70  80 زاویة السقوط   
  θ 2   85   70  60  a  45  42  40یة الخروج زاو

  α  70    55  40  36  42  50  70زاویة الانحراف 
 علي المحور الراسي علي ورقة رسم بیاني θ2  ،α علي المحور الأفقي و كل من φ  1ارسم العلاقة البیانیة بین 

  : و من الرسم أوجد ، واحدة 
  راف الصغري  زاویة الانح-٢                          a قیمة -١
  . معامل انكسار مادة المنشور -٣
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